

2025·7·7 星期一

新闻热线 15504501528

暴雨突袭
民警救助患病老人

生活报讯 (记者 黄迎峰) “要不是小伙子把雨衣给我,还带我避雨,我怕是要瘫在雨地里了……”77岁的马某燕老人说起7月5日中午的经历,仍忍不住红了眼眶。暴雨突至时,她拖着患病的双腿在防洪纪念塔下进退两难,哈尔滨市公安局中央大街治安巡逻队执勤警力及时伸出援手。

当日11时许,一场突如其来的暴雨席卷冰城,给在防洪纪念塔游玩、散步的市民和游客带来不便。中央大街治安巡逻队辅警马瑞鸿、任洪泽在雨中开展巡逻防控工作。巡逻至防洪纪念塔附近时,眼尖的马瑞鸿发现一位老人在暴雨中不动,豆大的雨点打在老人身上,瘦弱的身影在风雨中显得格外无助。

马瑞鸿立即快步上前,俯身询问老人情况。原来老人腿部患有旧疾,因雨天路滑突发不适,无法继续行走。马瑞鸿毫不犹豫地脱下身上的雨衣,披在老人身上,迅速联系值班干部徐昭驾驶警



车前来接应。在任洪泽的协助下,马瑞鸿小心翼翼地搀扶着老人,将其护送至警车内避雨。此时,马瑞鸿的警服早已被雨水浸透。

警车上,马瑞鸿耐心安抚着情绪有些紧张的老人。尽管老人年事已高、言语表达有些模糊,他仍通过细致沟通,成功获取了老人家属的联系方式。电话接通后,马瑞鸿详细告知家属老人的状况与具体位置,叮嘱他们尽快前来。

半小时后,家属匆匆赶到。看到安然无恙的老人,家属难掩激动,拉着马瑞鸿的手连声道谢。

图片由警方提供

孩子晕厥
巡逻民警迅速送医

生活报讯 (记者 黄迎峰) 6月27日,哈尔滨市公安局道里分局兆麟街派出所民警救助了一名突发晕厥的女童。

当日8时20分许,民警唐铭池、辅警邱文博在辖区巡逻途中遇到一位焦急的母亲求助,孩子突发晕厥,情况危急。民警没有丝毫犹豫,立即驾驶警车载着孩子及其家长,争分夺秒地向儿童医院疾驰,

图片由警方提供

仅用不到10分钟就将孩子安全送达医院。

抵达医院后,民警协助家长办理各项手续,直到孩子被送进抢救室才松了一口气。经过医生全力抢救,孩子脱离危险,生命体征逐渐平稳。看到孩子转危为安,家长激动得热泪盈眶,紧紧握住民警的手连连道谢。

出租出售
刊登 13946092977

房屋出售

出售松北江锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利,可贷款。

18686821585

门市房出租

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开式天台,室内面积共计450m²,租金34万(价格可谈)。

18345100996

招聘信息
刊登 13946092977

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接

闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共基础设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10人

岗位要求:
1、热爱计算机及办公设备安装调试。

2、有责任心,良好的沟通能力。

3、工作认真,态度端正。

薪资待遇:
2800~3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街250号船闸电子世界西区356室
联系人:张经理
电话:15945696495

78岁老人摔倒 右肩粉碎性骨折 医生6厘米切口解决病灶

生活报讯 (见习记者李晓航 记者 王秋实) 近日,哈医大一院创伤骨科为78岁肱骨近端粉碎性骨折并伴骨质疏松的女患者实施肱骨近端骨折手术。术后患者可被动活动肩关节,目前

拍卖公告

我公司接受委托,对密山市下辖门市、冷暖库的一年租赁权和太平水库五年租赁权分别公开拍卖:
1.密山市同心路农贸市场门市14个,冷暖库13个共计27个门市一年租赁权分户拍卖,详见拍卖明细表。
2.密山市太平水库冷暖库,面积约为0.83平方公里,五年租赁权拍卖,拍卖方式为公开竞拍,竞拍保证金为50万元,有意竞拍者请携带有效身份证件交纳竞拍保证金,保证金伍仟元,冷暖库竞拍保证金为伍千元。水库拍卖保证金为伍万元。保证金于2025年7月14日16时30分前办理竞买登记手续。
竞拍时间、地点:即日起,标的物所在地
拍卖时间:2025年7月15日9时30分开始
竞价网址:<http://www.ejy.net/cse123.org.cn/index.html>(中拍平台)
公司地址:哈尔滨市南岗区哈西新万象二期A栋814室
咨询电话:张经理:13945662271
黑龙江省鑫金拍卖有限公司
2025年7月7日

哈医大肿瘤医院手术室

举办第四期肝胆外科诊疗“名师讲堂”

生活报讯 (刘锐潘 美橘 见习记者李晓航 记者王秋实) 6月30日,哈医大肿瘤医院手术室成功举办第四期“名师讲堂”学术活动。本次活动特邀该院院长邵升担任主讲嘉宾,以“腹腔镜、机器人、肝移植时代——被遗弃的肝胆外科孤岛”为题进行讲座。

会上,邵升院长以颠覆传统的手术案例为切入点,探索复杂肝病诊疗破局路径。通过“巨大肝癌侵犯十二指肠内瘘出血”“半离体肝移植”等典型病例,生动阐释了多学科协作在攻克复杂手术中的关键作用。其中,国

前还在恢复中。
78岁的李奶奶(化姓),18天前不慎摔倒,右肩一直疼,难以动弹,影响了日常生活。入院前,李奶奶在创伤骨科团队谷文光主任带领下进一步完善检查,明确诊断为右肱骨近端粉碎性骨折。术前,根据患者右肩关节三维CT影像情况,个性化设计定制解剖体内支撑假体系统,包括肱骨髓内主钉、肱骨头动态稳定螺钉、肩袖固定板等组件。术中,患者取沙滩椅位,经三角肌小切口入路,切口长约6厘米,通过微创撑开和撬拨技术复位,置入肱骨髓内主钉,其



制造技术通过精准的3D打印技术,可制作出与患者骨骼完美匹配的解剖支撑系统,大大提高手术的精准度和成功率。

长颈鹿“伊伊”和“M先生”是绝对的明星情侣,平时它们就喜欢集体出动,互相之间靠得很近。6日当天,它们的互动更是“甜蜜升级”,常常能看到它们头颈相交、相互亲吻的画面。据动物科学高级工程师刘晓密介绍,长颈鹿之间的这种亲密互动不仅是情感的表达,也是它们增进彼此关系、维系家族和重要的方式。

土拨鼠之间会通过亲吻来问候彼此,通常是鼻子对鼻子或鼻子对嘴的接触。通过这种“接吻”的方式,土拨

胆外科前沿难题,“名家课堂”平台不仅让手术室护士了解到全腔镜肝移植、机器人手术等尖端技术发展脉络,更通过真实病例复盘,使“医护共同体”理念深入人心。

授课现场学习氛围浓厚,在场手术室护理人员被真实案例深深吸引。

当邵升院长提出“好奇心是医学研究的催化剂”时,台下展开热烈讨论,“手术台既是医生的战场,也是护士的主场”这一论断,更是引发了强烈的职业共鸣,彰显了医护共同体对专业精进的执着追求。

据了解,此次兼具国际视野与本土实践的授课,深入浅出地拆解了肝

移植技术如何迭代,医生对生命的敬畏、护士对细节的苛求,才是穿透医



学迷雾的灯塔。”活动结束后,医护人员带着所学所思奔赴岗位,在无影灯下践行技术创新与人文关怀,守护生命健康。

图片由医院提供

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地

段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

15004697804

电话 13613600156

敬告客户

本报所刊登商业广告不作为提供双方交易的法律依据,交易双方请认真核对相关合同、票据、文件,一切交易行为由买方自行承担责任。

03 生活报 执行总编:那林 本版主编:孙莹
编辑:杨雨轩 版式:赵博

城市观察

2025·7·7 星期一

新闻热线 13766838911

2025年哈尔滨首届城市足球超级杯赛开幕

哈超 开启冰城足球盛宴

7月6日持续至9月 近百支队伍参与

2025年哈尔滨首届城市足球超级杯赛
开幕式



市人民体育场(11人制场地)调整使用。

开幕式结束后,2025年哈尔滨首届城市足球超级杯赛揭幕战正式打响,成人组比赛由冰雪大世界队迎战龙跃冰城足球队。随着一声清脆的哨响,比赛正式开始,双方球员在球场上你争我夺、攻防互换,不断上演精彩的传球和射门。两队对决高潮迭起,现场观众的加油声、呐喊声此起彼伏。最终,两队5:5打平,各积1分。

未来的两个月,2025年哈尔滨首届城市足球超级杯赛将在冰城掀起一股足球热潮,吸引更多市民关注和参与足球运动,为哈尔滨的体育事业发展增添新的光彩,助力城市打造更加丰富多彩的体育文化名片。

1版及本版图片由哈尔滨冰雪大世界提供 龙头新闻记者 张澍 摄

北方森林动物园迎“国际接吻日”

动物亲亲 爱意满满



生活报讯 (记者李丹) 7月6日是“国际接吻日”,在这个充满爱意的日子里,哈尔滨北方森林动物园的动物们也开启了它们独特的“秀恩爱”模式。

在非洲草食区,长颈鹿“伊伊”和“M先生”是绝对的明星情侣,平时它们就喜欢集体出动,互相之间靠得很近。6日当天,它们的互动更是“甜蜜升级”,常常能看到它们头颈相交、相互亲吻的画面。据动物科学高级工程师刘晓密介绍,长颈鹿之间的这种亲密互动不仅是情感的表达,也是它们增进彼此关系、维系家族和重要的方式。

土拨鼠之间会通过亲吻来问候彼此,通常是鼻子对鼻子或鼻子对嘴的接触。通过这种“接吻”的方式,土拨

鼠能够快速识别对方是否是自己家族的成员,还能帮助它们分享彼此的信息,比如食物来源、周边环境的安全状况等。

河马馆里,“嘟嘟”和“清仔”这对夫妻也十分甜蜜。炎热的夏日,河马喜欢待在水中避暑,它们庞大的身躯

在水中缓缓靠近,嘴巴轻轻触碰,画面既温馨又可爱。据饲养员介绍,它们在水中亲吻时还会发出轻柔的声音,仿佛在诉说着对彼此的喜爱。

生活在鹤苑的西非冠鹤“卡莫”和“祖里”也是一对恩爱夫妻,每年5-8月是它们的繁殖期,这段时间里,西非

冠鹤们会成群结队地一起举行“舞会”。“卡莫”和“祖里”在“舞会”上总是最耀眼的存在,它们身姿轻盈,跳出的舞蹈优美动人,是冠鹤中的歌舞明星,曼妙的舞姿让浪漫的节日更有情调。

图片由北方森林动物园提供

7月13日至8月31日 哈工大实行预约进校模式

生活报讯 (记者吕晓艳) 记者了解到,暑假即将来临,哈工大自7月13日至8月31日实行预约进校模式,校园参观不收取费用。

预约方式:

(1)个人参观每日可申请预约当天及未来7天内参观,凭个人身份证件和其他有效证件(如港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、港澳台居民居住证、外国人永久居留身份证件、护照)通过“哈尔滨工业大学官方微博公众号-服务-校园参观预约-航天馆/博物馆团体预约”进行个人参观实名预约。每人最多可为同行的另外3人预约。儿童须有成功预约的监护人陪同方可进校参观。对于恶意预

约者,将限制预约并禁止入校。个人参观预约系统于7月6日8时开放。航天馆位于校内,进入航天馆须先取得入校资格。航天馆无需单独预约,凭个人有效证件从“个人通道”入馆参观。

(2)团体参观每日可申请预约未来2-9天内参观,通过“哈尔滨工业大学官方微信公众号-服务-校园参观预约-航天馆/博物馆团体预约”进行团体参观实名预约。入校时间为8时30分至16时30分,参观人员须于当日19时前离校。